



الموضوع

الموضوع

الموضوع

**Comment [W1]:** Traditional Arabic, 24, Bold

الاسم رئيس

أسماء الباحثين المشاركين

**Comment [W2]:** Traditional Arabic, 20

البحث العلمي

كلية اللغة العربية

جامعة السلطان عبد الحليم معظّم شاه الإسلام العالمية

ولاية قدح دار الأمان-ماليزيا

1440/م/2019

**Comment [W3]:** Traditional Arabic, 20

Error! Bookmark not defined.	صفحة الاعتماد
Error! Bookmark not defined.	الإقرار
Error! Bookmark not defined.	الشكر والتقدير
Error! Bookmark not defined.	ملخص
Error! Bookmark not defined.	ABSTRACT
2	فهرس المحتويات
Error! Bookmark not defined.	قائمة الجداول
Error! Bookmark not defined.	قائمة الرسوم التوضيحية
Error! Bookmark not defined.	قائمة الحالات / القضايا
Error! Bookmark not defined.	قائمة القوانين / الدساتير
Error! Bookmark not defined.	قائمة الرموز والاختصارات وقائمة الأسماء والمصطلحات
Error! Bookmark not defined.	فهرس الآيات القرآنية
Error! Bookmark not defined.	فهرس الأحاديث
Error! Bookmark not defined.	فهرس الأعلام
Error! Bookmark not defined.	فهرس البلدان
Error! Bookmark not defined.	قائمة الملاحق
Error! Bookmark not defined.	الباب الأول مقدمة
Error! Bookmark not defined.	أ. المقدمة
Error! Bookmark not defined.	ب. مشكلة البحث
Error! Bookmark not defined.	الباب الثاني مفهوم القصر وأقسامه

الفصل الأول تعريف القصر لغة واصطلاحاً ..... Error! Bookmark not defined.

أ. تعريف القصر لغة ..... Error! Bookmark not defined.

ب. تعريف القصر اصطلاحاً ..... Error! Bookmark not defined.

ج. أقسام القصر ..... Error! Bookmark not defined.

المبحث الأول: أحكام القصر ..... Error! Bookmark not defined.

المطلب الأول: صور القصر ..... Error! Bookmark not defined.

الباب الثالث نماذج تطبيقية ..... Error! Bookmark not defined.

الفصل الأول ..... Error! Bookmark not defined.

النفى والاستثناء ..... Error! Bookmark not defined.

المبحث الأول: نماذج في النفي ..... Error! Bookmark not defined.

المبحث الثاني: نماذج في الاستثناء ..... Error! Bookmark not defined.

المطلب الأول: القصر بـ "إنما" ..... Error! Bookmark not defined.

الباب الثالث الخاتمة ..... Error! Bookmark not defined.

المصادر والمراجع ..... Error! Bookmark not defined.